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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 029-2025, APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE MAIO DE
2025, AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, no
uso de suas atribuições legais e regimentais, apresenta a presente Moção de Congratulações à valorosa equipe de
Karatê do Centro de Atividades Físicas (CAF) de Regente Feijó, pela brilhante participação na fase final do
Campeonato Paulista de Karatê, realizada no último final de semana, e pelos resultados expressivos que mais uma
vez orgulham toda a comunidade regentense. JUSTIFICATIVA Com espírito esportivo, disciplina e determinação, os
atletas do CAF se destacaram entre os melhores do estado, garantindo a classificação de seis representantes para a
próxima etapa do campeonato, de nível nacional. São eles: • Lara Alanda, vice-campeã paulista (2º lugar) • Isabela
Reis, vice-campeã paulista (2º lugar) • Ana Laura, 3º lugar • Raphael, 3º lugar • Lara Oguido, 3º lugar • Geovana,
3º lugar Tais conqui

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 029-2025,

APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE MAIO DE 2025,

AUTORIA:- PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL.

 

A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e
regimentais, apresenta a presente Moção de Congratulações à valorosa equipe de Karatê do Centro
de Atividades Físicas (CAF) de Regente Feijó, pela brilhante participação na fase final do
Campeonato Paulista de Karatê, realizada no último final de semana, e pelos resultados expressivos
que mais uma vez orgulham toda a comunidade regentense.

 

JUSTIFICATIVA

Com espírito esportivo, disciplina e determinação, os atletas do CAF se destacaram entre os melhores do
estado, garantindo a classificação de seis representantes para a próxima etapa do campeonato, de nível
nacional.

São eles:

Lara Alanda, vice-campeã paulista (2º lugar)



Isabela Reis, vice-campeã paulista (2º lugar)
Ana Laura, 3º lugar
Raphael, 3º lugar
Lara Oguido, 3º lugar
Geovana, 3º lugar

Tais conquistas são fruto de muito empenho, treinamentos intensos e do compromisso desses jovens com
a excelência no esporte, além do imprescindível apoio e orientação da comissão técnica, que tem realizado
um trabalho exemplar na formação física e ética dos atletas.

A atuação da equipe no Campeonato Paulista não apenas enriquece o currículo esportivo dos
participantes, como também representa um marco importante para o desenvolvimento do karatê em nossa
cidade.

Essas vitórias vão além das medalhas: são um exemplo de superação, perseverança e inspiração para toda
a juventude regentense.

A Câmara Municipal de Regente Feijó, por meio desta Moção, expressa seu reconhecimento, gratidão e
orgulho pela atuação de todos os envolvidos, desejando ainda mais êxito e conquistas na etapa brasileira
do campeonato.

Que esta trajetória de sucesso continue sendo um reflexo do trabalho sério e do talento de nossos atletas.

 

 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 12 de Maio de 2025.

 

 

 

 

Vereador ALEX LUIZ RODRIGUES

 

 

Vereadora ÂNGELA MARIA PERAZOLLO PALÓPOLI

 

 

Vereadora ESTELA DA SILVA BALZANELI

 



 

Vereador GUILHERME OLIVEIRA DA ROCHA

 

 

Vereador ILCEMIR SCARABELLI

 

 

Vereador LINCOLN ROGERIO BERTONCELO

 

 

Vereador LUCIANO RAMPASSO CORREA

 

 

Vereador MARCOS APARECIDO PRADO

 

 

Vereador MARIO LUIZ LOPES GUILHERME

 

AUTORIA:

Alex Luiz Rodrigues

Angela Maria Perazollo Palopoli

Estela da Silva Balzaneli

Guilherme Oliveira da Rocha

Ilcemir Scarabelli

Lincoln Rogerio Bertoncelo

Luciano Rampasso Correa



Marcos Aparecido Prado

Mario Luiz Lopes Guilherme
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